
 

VŠEOBECNÉ OBCHODNÉ PODMIENKY SLUŽBY NEWSLETTER 

 

Základné ustanovenia 

1. Služba Newsletter je služba vyvinutá a poskytovaná obchodnou spoločnosťou MPK Capital 

Management a.s. založenej podľa práva Slovenskej republiky zapísanej v Obchodnom 

registri Mestského súdu Košice, Oddiel: Sa, Vložka č.: 1781/V, s prideleným IČO: 54067189 
a sídlom Polomská 524, 04921 Betliar, Slovenská republika (ďalej len „Spoločnosť“). 

2. Služba Newsletter sa poskytuje výlučne za edukačným účelom, využívanie Služby 

Newsletter za iným účelom je zakázané. 
3. Služba Newsletter je spoplatnená služba. Aktuálne je výnimočne a dočasne poskytovaná pre 

všetkých používateľov bezplatne.  

4. Služba Newsletter spočíva v sprístupňovaní aktuálneho vydania Newslettera. Newsletter je 
pravidelne vytváraný edukatívny materiál, ktorý obsahuje v štruktúrovanej forme vysvetlivky 

k základným termínom opčného obchodovania a v edukatívnej forme spracované niektoré 

informácie o zložení, významných úkonoch a zmenách v portfóliu skutočného hedžového 
fondu - Alpha Fund – alternatívneho investičného fondu spravovaného Spoločnosťou. 

5. Službu Newsletter Spoločnosť sprístupňuje používateľom hlavne dvoma spôsobmi, (i) 

publikovaním na sociálnych sieťach z profilu Spoločnosti a (ii) pravidelným zasielaním 
používateľom prihláseným na odber, tzn. na ich vlastnú žiadosť. 

6. Využívaním Služby Newsletter sa rozumie pristupovanie, užívanie, čítanie, pozeranie, alebo 
zobrazovanie Newslettera vydaného Spoločnosťou v prehliadači a akákoľvek interakcia 

používateľa, automatizovaná alebo manuálna s jeho obsahom. 

7. Na informácie poskytnuté v rámci Služby Newsletter sa primerane vzťahujú: Pravidlá 

používania webovej stránky; a Právny status spoločnosti a zverejňovaných informácií. 

 

Práva a povinnosti používateľov  

8. Každá osoba alebo entita využívajúca Službu Newsletter poskytovanú spoločnosťou sa 

považuje za používateľa.  

9. Každý používateľ, ktorý neporušuje záväzné právne predpisy v jeho príslušnej jurisdikcii je 

oprávnený využívať Službu Newsletter za účelom uvedeným v základných ustanoveniach. 

Toto oprávnenie je nenárokovateľné.  
10. Využívanie Služby Newsletter za iným účelom ako je uvedené v týchto Všeobecných 

obchodných podmienkach Služby Newsletter sa zakazuje. Každý používateľ, ktorý využíva 

Službu Newsletter je povinný sa riadiť záväznými právnymi predpismi jeho jurisdikcie, 

Slovenskej republiky a týmito Všeobecnými obchodnými podmienkami Služby Newsletter. 

11. Používatelia nie sú oprávnení poskytovať alebo zdieľať časti sprístupnených informácií 
v rámci Služby Newsletter za odplatu alebo akýmkoľvek iným spôsobom, ktorý by odporoval 

účelu poskytovania Služby Newsletter alebo akýmkoľvek iným spôsobom, ktorý by 

prezentoval Službu Newsletter ako službu poskytovanú za iným účelom alebo podľa iných 

podmienok ako týchto Všeobecných obchodných podmienok Služby Newsletter. 

https://www.mpkcapital.eu/sk/alpha-fond
https://www.mpkcapital.eu/dokumenty/docs/pravidla_pouzivania_weboveho_sidla_v3.pdf
https://www.mpkcapital.eu/dokumenty/docs/pravidla_pouzivania_weboveho_sidla_v3.pdf
https://www.mpkcapital.eu/dokumenty/docs/pravny_status_spolocnosti_a_zverejnovanych_informacii_v4.pdf


12. Využívaním Služby Newsletter používateľ plne súhlasí so Všeobecnými obchodnými 

podmienkami Služby Newsletter a vyhlasuje, že zabezpečí sám, pomocou tretích osôb alebo 

Spoločnosti aby im plne rozumel a aby ich v plnej miere dodržiaval. 
13. Počas využívania Služby Newsletter môže dôjsť k zbieraniu osobných údajov dobrovoľne 

poskytnutých používateľom Spoločnosti. Používateľ zodpovedá za pravdivosť a legálnosť 

ním poskytnutých osobných údajov a zároveň súhlasí s ich zbieraním a spracovávaním 
Spoločnosťou podľa aktuálne platných a účinných Podmienok ochrany súkromia 

Spoločnosti. Viac o podmienkach ochrany osobných údajov. 

14. Používatelia využívajúci Službu Newsletter sú zodpovední za dodržiavanie všetkých 
platných a účinných právnych predpisov v ich príslušných jurisdikciách predtým, ako 

pristúpia k informáciám, ktoré sú v Newsletteri uvedené. Pokračovaním v pristupovaní 
k Newsletteru používatelia prehlasujú a sa zaručujú, že im to umožňujú platné a účinné 

právne predpisy ich príslušnej jurisdikcie.  

15. Používatelia plne zodpovedajú za svoju vlastnú bezpečnosť dodržiavaním bezpečnostných 

zásad a náležitú ochranu nimi využívaného hardvéru a softvéru minimálne v rozsahu 

základných bezpečnostných nástrojov ako funkčného antivírusového softvéru, firewallu a 

zálohovania. Spoločnosť nenesie žiadnu zodpovednosť za žiadne problémy so softvérom 
alebo hardvérom, či škodu na dátach používateľa, ku ktorej mohlo dôjsť v súvislosti 

s používaním Služby Newsletter, obzvlášť nie ak používateľ porušil zásady bezpečnostného 

správania sa na internete alebo náležitej ochrany hardvéru a softvéru. 
16. Používatelia sú povinní rešpektovať právo duševného vlastníctva pri využívaní Služby 

Newsletter. 

17. Používateľom je zakázané pri využívaní Služby Newsletter používať hardvér alebo softvér 
určený na poškodenie alebo zasahovanie do riadneho fungovania Služby Newsletter alebo 

na tajné zachytenie akéhokoľvek systému, údajov alebo osobných údajov zo Služby 

Newsletter, vrátane, ale nie výlučne, (i) používania akéhokoľvek robota, web crawlera 
(spidera) alebo iného automatického zariadenia, procesu alebo prostriedku na prístup 

k Službe Newsletter na akýkoľvek účel, vrátane sledovania alebo kopírovania akéhokoľvek 

sprístupňovaného materiálu; (ii) akéhokoľvek pokusu získať neoprávnený prístup, 

zasahovať, pridávať, poškodiť, zmeniť, narušiť alebo odstrániť akékoľvek časti služby 

Newsletter alebo servera, z ktorého je Služba Newsletter poskytovaná, alebo akéhokoľvek 

servera, počítača alebo databázy pripojeného k Službe Newsletter; (iii) napadnúť službu 

Newsletter prostredníctvom kybernetického útoku odmietnutia služby alebo 

distribuovaného útoku odmietnutia služby; (iv) používať akýkoľvek manuálny alebo 
automatizovaný proces na sledovanie alebo kopírovanie akéhokoľvek sprístupneného 

materiálu alebo na akýkoľvek iný neoprávnený účel bez predchádzajúceho písomného 

súhlasu Spoločnosti; alebo (v) spôsobiť zobrazenie webovej lokality alebo jej častí, alebo 
zdanlivo zobrazenie, napríklad pomocou rámcov, priameho prepojenia alebo priameho 

prepojenia na akejkoľvek inej lokalite. Súhlasíte s tým, že žiadnym spôsobom neprerušíte 

alebo sa nepokúsite prerušiť prevádzku Služby Newsletter. 
18. Pokiaľ sa používateľ dozvie o porušovaní týchto Všeobecných obchodných podmienok 

Služby Newsletter ním alebo inou osobou alebo entitou, je povinný takúto skutočnosť 
Spoločnosti nahlásiť kontaktným formulárom. 

 

Výhrady poskytovania 

19. Akékoľvek právne vzťahy súvisiace s využívaním Služby Newsletter a Všeobecnými 

obchodnými podmienkami Služby Newsletter sa riadia výlučne právom Slovenskej republiky 
a na preskúmavanie týchto vzťahov sú výlučne príslušné súdy Slovenskej republiky 

https://www.mpkcapital.eu/dokumenty/docs/podmienky_ochrany_sukromia_v2.pdf
https://www.mpkcapital.eu/sk#!
https://www.mpkcapital.eu/sk#!


20. Spoločnosť si plne vyhradzuje právo meniť Všeobecné obchodné podmienky služby 

Newsletter kedykoľvek a akokoľvek a to aj bez udania dôvodu a oznámenia používateľom. 

Uverejnené sú vždy len Všeobecné obchodné podmienky služby Newsletter v platnom 
a účinnom znení. 

21. Ak sa ktorékoľvek ustanovenie Všeobecných obchodných podmienok služby Newsletter 

stane nezákonným, neplatným alebo z akéhokoľvek dôvodu nevykonateľným, potom sa toto 
ustanovenie použije iba v rozsahu a spôsobom aby bola v čo najväčšej miere zachovaná 

jeho vymožiteľnosť,  uvedené zároveň nemá vplyv na platnosť a účinnosť ostatných 

ustanovení. 
22. Spoločnosť si vyhradzuje právo podľa vlastného uváženia kedykoľvek aj bez upozornenia 

obmedziť alebo ukončiť využívanie Služby Newsletter akémukoľvek používateľovi. 
Ukončenie prístupu k Službe Newsletter alebo využívaniu nezbaví ani neovplyvní žiadne iné 

práva alebo úľavy, na ktoré môže mať Spoločnosť nárok zo zákona. 

23. Celý obsah a všetky informácie poskytované Spoločnosťou v rámci Služby Newsletter 

okrem obsahu tretích strán sú duševným vlastníctvom Spoločnosti. Logá, grafiky a názov 

Spoločnosti, fondov a iných produktov sú chránené ochranou obchodného mena a 

ochranou proti nekalým obchodným praktikám a súťaži. 
24. Vzhľadom na účel poskytovania Služby Newsletter, majú sprístupňované informácie len 

edukačný charakter. Tzn., že sa sprístupňujú vo forme a presnosti takej aby používatelia 

získali znalosti ohľadom zákonností portfólia hedžového fondu zameraného na opčné 
obchodovanie. Informácie teda nemusia byť presné ani správne, pretože poskytovanie 

Služby Newsletter za žiadnych okolností neslúži ako podklad na rozhodovanie sa 

o obchodovaní na trhu, investovaní alebo kúpe cenných papierov. Vzhľadom na uvedené, 
správnosť alebo presnosť sprístupňovaných informácií Spoločnosť negarantuje a ani  za ňu 

neručí ako Spoločnosť samotná, tak ani jej štatutári, zamestnanci ani tretie strany.  

25. Žiadne informácie sprístupnené v rámci poskytovania Služby Newsletter nepredstavujú ani 
by sa v žiadnej jurisdikcii nemali považovať za výzvu na investovanie alebo iné obchodovanie 

s akýmikoľvek akciami alebo cennými papiermi, kontraktmi či inými finančnými nástrojmi. 

Služba Newsletter nie je určená pre používateľov, ktorých prístup k obsahu by znamenal 

porušenie platných zákonov a predpisov ich príslušnej jurisdikcie. 

26. Sprístupnené informácie nie sú žiadnych okolností oznámením, ponukou (verejnou ani 

privátnou), odporúčaním ani profesionálnou radou na akékoľvek investovanie do 

akýchkoľvek aktív alebo finančných nástrojov, ani zúčastňovanie sa na zhromažďovaní 

akýchkoľvek peňažných prostriedkov a peniazmi oceniteľných hodnôt na účel akéhokoľvek 
kolektívneho investovania. Účel sprístupňovania informácií v rámci Služby Newsletter je 

výlučne edukačný. Zverejnené informácie nezakladajú verejnú ponuku ani privátnu ponuku 

na upísanie akýchkoľvek akcií alebo iných cenných papierov.  
27. Služba Newsletter sa žiadnych okolností neposkytuje ako poradenstvo ani nevykonáva ako 

žiadna zo služieb alebo činností definovaných Smernicou Európskeho parlamentu a Rady 

2014/65/EÚ z 15. mája 2014 o trhoch s finančnými nástrojmi (MiFID II). 
28. Akýkoľvek obsah pochádzajúci od tretích strán je uvádzaný tak ako ho tretie strany zverejnili, 

bez overenia jeho správnosti, pravdivosti, presnosti či škodlivosti. Spoločnosť za neho 
nenesie žiadnu zodpovednosť. Uvedením obsahu tretích strán Spoločnosť nevyjadruje 

podporu alebo súhlas s obsahom tretích strán.  
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